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PKa, = 2.21, . _ .
PKa, = 9.1 R=HO-CH, Ser O
PK(II =2.17, R:HZN—C—(CHz)g
PKaz =9.04 Arg u,\.\gﬁ
,PKap = 12.48 NH
PKa, = 1.96,
PKap = 8.18
PKal = 1, 83
PKa, = 9,13 ()y—cH, - Phe | cuii Juid
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PKa, = 9.69 R = CH; ALA Yl
PKa,; = 1.99
,PKaz = 10.60, COOH
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Sl Lara s Jaiib
oAl OIS 4l m
LW dsdl Jeall 5 Q 3Nl dS -]

AH oY) 8 el 5 AUAAIA 8D el it 2D
Cp=87.297j/g.k ,Cy = 62.355 j/g.k R=8.314j/mol.k :

. 25C° e Bl J gl 3 yisy — )
25C° aie Jiludl J sl 3l yial) el Gl
25C°xie Jiludl J sitinall ddaal) d8Uall 8 el ol -
. 150C° aie Jiludl J silisall 3 jin) Jelil dlai) caal -

VAL el 0 — H Jay) ) ddds (el -

CH30H(L) COZ(g) HZO(L) C —H C-0 H—-—H 0 = 0

AH 351
(Kj/mol) | 2392 393.5 286 413 436 498

‘?‘SJAM CH30H(g) CH30H(1) HZO(g) HZO(Z) Oz(g) COz(g)

Cp

(J/mol. K) 43.89 81.6 33.58 75.3 29.37 30.5

Teb CH30H = 6SCO ;TebHZO = ].OOCO
AH_ o = 717 kj /mol
AH ,,chzon) = 35.4 k] /mol
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